

Флешмоб «Герои Советского Союза»

80-й раз наша страна будет отмечать великий праздник День Победы. Этот праздник остаётся радостным и трагическим. Никогда не исчезнет из памяти народной гордость за Великую Победу, память о страшной цене, которую за неё заплатил наш народ.

Нельзя быть патриотом, не чувствуя личной связи с Родиной, не зная, как любили и защищали её наши предки, отцы и деды. Именно поэтому мы решили поговорить с детьми нашего детского сада о Героях Советского союза в годы Великой Отечественной войны. И провести - флешмоб. Мы, педагоги, обязаны знакомить детей с подвигами русских людей в годы войны. Пока жива память о подвиге нашего народа, о несгибаемой воле старшего поколения, о мужестве и героизме защитников родной земли, мы будем самой сильной и непобедимой страной. Пусть для нас и наших детей истинная любовь к своей Родине будет самым главным ориентиром, а Великая Победа навсегда останется символом ратной доблести и духовного величия!

Д. С. Лихачёв писал: «Память – одно из важнейших свойств бытия, основа культуры и нравственности». Давайте помнить тех, кто отдал за нас свою жизнь!

В.А. Сухомлинский говорил: «Как у маленького деревца, поднявшегося над землей, заботливый садовник укрепляет корень, от мощности которого зависит жизнь растения на протяжении нескольких десятилетий, так педагог должен заботиться о воспитании у своих детей чувства безграничной любви к Родине».

МЫ ПОМНИМ – МЫ ГОРДИМСЯ!

Педагоги третьего
корпуса МБДОУ № 81 «Мальвина»